



jednání Zastupitelstva města Ústí nad Labem

dne:

17. 8 2016

bod programu:

14

věc :

**Smlouva o spolupráci mezi Statutárním městem Ústí nad Labem
a
Tempo Team Prague s. r. o. – Mattoni ½ Maraton Ústí nad Labem**

důvod předložení:

Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, §102 odst. 3

zpracoval:

Pavčina Veselá, referentka OKSS
Ing. Martin Kohl, vedoucí OKSS

předkládá:

MUDr. Jiří Madar – 1. náměstek primátorky

projednáno:

Kancelář primátorky
Právní odbor – oddělení právní

přizvání k jednání:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města v kompetenci Rady města po projednání

A) s c h v a l u j e

1. uzavření „Smlouvy o spolupořadatelsví při zajištění organizace Mattoni ½ Maraton Ústí nad Labem na léta 2016 – 2020“

Důvodová zpráva:

Každoročně se koná ve Statutárním městě Ústí nad Labem mezinárodní běžecká akce Mattoni ½ Maraton, který je součástí série maratonských běhů konaných napříč celou Českou republikou a splňuje požadavky mezinárodní federace IAAF.

Tato akce využívá specifickou polohu a industriální charakter města Ústí nad Labem a je doprovázena řadou dalších akcí.

Součástí závodu je také štafetový a rodinný běh, který se těší velkému zájmu ze strany obyvatel města.

Nedílnou a významnou součástí akce je také závod handbikový.

Jedná se o jednu z největších a nejvýznamnějších akcí na území Statutárního města Ústí nad Labem.

Na rok 2016 byla Zastupitelstvem města Ústí nad Labem dne 23. 9. 2015, usnesením č. 115/2015 v rámci „Programu pro poskytování dotací v oblasti sportu z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem pro rok 2016“ – oblast „Akce mimořádného významu pro Statutární město Ústí nad Labem“ alokována částka ve výši 600.000,- Kč.

V minulých letech byla tato akce podporována formou dotace.

(2012 - 100.000,- Kč; 2013 - 100.000,- Kč; 2014 - 400.000,- Kč; 2015 - 600.000,- Kč).

S ohledem na nedovolenou Veřejnou podporu je potřeba najít jiné, vhodnější řešení podpory této významné akce.

Zastupitelstvu města Ústí nad Labem v kompetenci Rady města Ústí nad Labem je nyní předkládán návrh „Smlouvy o spolupřátelství při zajištění organizace Mattoni ½ Maraton Ústí nad Labem na léta 2016 – 2020“.

Tato smlouva stanovuje závazky obou smluvních stran při zajištění organizace půlmaratonského běhu konaného v katastrálním území Statutárního města Ústí nad Labem.

Statutární město se tímto stane patronem a spolupřátatelem půlmaratonu a některých dalších běžeckých akcí pořádaných společností Tempo team Prague, s. r. o. jako součást programu spojeného s konáním půlmaratonu a bude uváděno jako patron každé této jednotlivé běžecké akce. V roce 2016 bude město uváděno jako patron a spolupřátatel ½ maratonu, štafetového běhu, rodinného běhu a handbikového závodu.

Jednotlivé závazky obou smluvních stran jsou uvedeny ve smlouvě a budou v následujících letech upravovány dle potřeby formou dodatků, které budou taktéž předkládány ke schválení Radě města Ústí nad Labem.

Formou dodatků bude takto upravována smluvně dohodnutá částka na jednotlivé roky, která bude předem odsouhlasena Zastupitelstvem města Ústí nad Labem v rámci tvorby rozpočtu města pro jednotlivý kalendářní rok.

Víceleté období bylo zvoleno s ohledem na větší možnost plánování a zajištění této významné akce.

Smlouvu lze bez udání důvodu vypovědět ve lhůtě 3 měsíců následujících po měsíci, v němž byla druhé straně doručena na adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy písemná výpověď.

Tento materiál byl konzultován s Právním odborem - oddělením právním.

Příloha č. 1:

Návrh „Smlouvy o spolupořadatelsví při zajištění organizace Mattoni ½ Maraton Ústí nad Labem na léta 2016 – 2020“

Příloha č. 2:

e-mailová komunikace